

从今年秋季学期起

免除公办幼儿园学前一年保教费

日前，国务院办公厅印发《关于逐步推行免费学前教育的意见》(以下简称《意见》)，推进学前教育普及普惠安全优质发展。

《意见》强调，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻党的教育方针，聚焦人民群众所急所需所盼，按照强化普及普惠、稳妥有序推进、加大政府投入、经费合理分担的原则，逐步免除学前教育保育教育费，有效降低教育成本，提高基

本公共教育服务水平，办好人民满意的教育。

《意见》明确，从2025年秋季学期起，免除公办幼儿园学前一年在园儿童保育教育费。免保育教育费标准按照县级以上地方人民政府及其教育、价格主管部门批准的公办幼儿园保育教育费收费标准(不含伙食费、住宿费、杂费等)执行。对在教育部门批准设立的民办幼儿园就读的适龄儿童，参照当地同类型公办幼儿园免除水平，相应减免保育教育费。民办幼儿园保育教育费高

出免除水平的部分，幼儿园可以按规定继续向在园儿童家庭收取。对因免保育教育费导致幼儿园收入减少的部分，由财政部门综合考虑免保育教育费在园儿童人数、所在地保育教育费生均实际收费水平等情况补助幼儿园。

《意见》提出，在国家统一实施的免保育教育费政策基础上，鼓励各省结合实际，进一步巩固落实家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童等群体资助政策，做好兜底保障。同时，要认真落实《中华人民共和国学前教育法》，坚持保基

本、保普惠，进一步健全学前教育投入机制。

《意见》要求，各省要发挥省级统筹作用，完善工作机制，明确责任分工，制定具体实施方案，与本地区已实施的学前教育资助政策做好衔接。地方各级财政、教育部门要加强日常监控，强化资金保障和使用管理，及时足额拨付资金，确保幼儿园正常运转，严禁拖欠教师工资。地方各级教育部门要严格落实监管责任，规范办园行为，切实守护好在园儿童身心健康。 据央视新闻



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

迈开步动出彩 体彩把运动搬进生活场 为健康流汗 为“十五运”助威！

8月8日全民健身日即将到来，体彩“迈开步 动出彩”主题活动再次拉开序幕。伴随着2025年成都世运会、第十五届全国运动会两大体育盛会的热潮，一场“全民全运 体彩惠民”、点燃全民热情的体彩线上运动挑战赛即将开启。为深入实施全民健身国家战略，体彩用数字时代的新玩法，精心打造两场线上全民运动盛宴，让“科学健身”不再遥远，让“主动健康”成为潮流，让每个人都能在运动中找到属于自己的“出彩”时刻，流汗攒健康，为全运助威！

体彩&keep 携手“一起去全运”赢“十五运助威团”运动福利！

注意注意！体彩带着活动福利来了——8月8日体彩联合知名体育垂类平台Keep打造“一起去全运 生活动出彩”线上挑战赛。让运动变得像拆盲盒一样上瘾，让健康成为每个人的“日常标配”。不管是硬核“健身党”还是社交弄潮儿，都能找到属于自己的运动打开方式。

打开Keep APP或扫描活动海报二维码，进入“一起去全运 生活动出彩”活动页面，选择八大运动赛场任何一个运动入口打卡，就可以积累卡路里兑换积分，参加知识科普问答、分享活动页、参与体彩线下嘉年华活动等限时任务也能获得积分。通过总积分前往体彩微光俱乐部小程序抽

奖，赢取惊喜奖品。用户消耗卡路里还会计入所在城市阵营，点亮城市运动地图，展示城市活力。

享受运动快乐，也配享双重福利，这次奖品有多香？既有体彩和keep为用户提供硬核运动装备：跑步机、智能手表手环、筋膜枪、肩颈仪，助你随时畅享运动；也有体彩×Keep定制奖牌、乐小星公仔、乐小星帆布袋等特色周边。最重磅惊喜的是，这次体彩还提供了珍贵的“十五运助威团”现场观赛名额，抽中就有机会赴十五运赛场为运动健儿加油，感受激情与荣誉！轻松动一动，健康、积分、惊喜奖品全拿下！

体彩&抖音

花式运动练把运动“搬进生活场”

运动随时随地开展，体彩喊你把运动“搬”进生活场！体彩联合抖音再次开启2025年#迈开步动出彩 全民运动挑战赛，把运动门槛降到底！下楼遛个弯、客厅跳支操、刷牙时偷偷深蹲等电梯时练开合跳、追剧时做平板撑，把运动融入生活场景……随时随地，花式动起来！8月5日快来抖音参与话题#迈开步动出彩，分享你的运动生活！

8月5日起，打开抖音APP搜索话题#迈开步动出彩，或扫描“迈开步动出彩”活动海报二维码参与全民任务，解锁快乐玩

法：8月5日-8月11日期间线上参与#迈开步动出彩 全民任务挑战赛，随手拍段生活里的运动片段，低门槛花式运动晒起来，赢取惊喜奖励。8月5日起至11月全程可参与挑战赛话题活动，跟随跑步、健身、滑板、达人动起来，秀出自己的运动方式，运动网红非你莫属，等你来战！

体育惠民 健康同行

让没时间运动的人迈出第一步，让怕尴尬的人敢秀出自己，让运动从“少数人的坚持”变成“多数人的日常”，体彩让“全民健

身”不仅是一句口号，而是成为全民可参与，快乐享受的生活方式。伴随着第十五届全国运动会体育盛会的到来，中国体育彩票把赛事和文化融合，将竞技运动延伸至生活场景。联动线下“迈开步动出彩”主题嘉年华，联合keep体育平台、抖音社交媒体打造线上两大全民运动赛事，呼唤全民健身动起来，号召的是一份“动起来”的勇气，是一个通往健康生活的人口，助力全民健康，赋能体育经济，推动体育惠民。

来源：中国体彩网



从酒店管理到体彩销售，他结缘体彩26年

位于宁波市北仑区新碶街道东河路527-1号的3302017564体彩实体店，不仅是购彩者交流的平台，更以创新服务、合规经营和行业引领的姿态，成为北仑区体彩实体店的示范标杆。这家店的店主叫章维明，在北仑体彩行业圈里，大家都喊他“章师傅”。结缘体彩26载，章维明从一名资深购彩者成长为区域内备受尊敬的“老大哥”，他用专业与热情书写了一段行业佳话。

章维明与体彩的缘分始于爱好。从26年前他第一次购买浙江“6+1”开始，他便对体彩产生了浓厚的兴趣，每周二和周五，他都会去自己工作酒店附近的一家体彩店购彩，也带动了不少同事和他一起购买。

“当时是觉得彩票很好玩，慢慢发现，它不仅是游戏，更是人与人之间的情感联结。”章维明回忆道。后来，章维明工作的酒店由于经营不善被转卖，在考虑出路的时候，他萌生了想开一家体彩店的念头。2007年5月，恰逢大乐透上市之际，章维明申请的体彩店也开张了，随着店铺渐渐步入正轨，他对数字乐透型玩法也有了更深入的理解，于是将自己的独到见解转化为服务优势，不定期组织购彩者在店里开展交流分享活动，大家常常聚集在一起畅所欲言，气氛热烈。

久而久之，章维明的店成了周边居民的“第二客厅”，一些老顾客每天会到店，或

喝茶聊天，或结伴观赛，或讨论开奖号码等，形成了一个具有特色的社区空间。

“服务是竞争力，合规是生命线。”章维明不仅是这么说的，也是坚持这么做的。为给购彩者提供舒适环境，他先后三次升级店铺，从最初六七平方米的简易小店，到如今二十多平方米的乐透主题店，每一次改造更新，他都要进行多次调整，多方征询意见，紧扣购彩者需求，包括每张桌子、椅子的高度，每张海报的张贴平整度，每张中奖票的展示排序等，从细节处体现专业和温度。

值得一提的是，他还建立了一套标准化服务流程：在顾客购彩前，先主动提醒理性投注；店里若有人中得大奖，全程协助中

奖者完成兑奖相关事宜；遇到大额投注时，必讲责任彩票理念。这种“既专业又充满关怀”的服务方式，使得这家店成为全区体彩的形象展示窗口。随着经营口碑的提升，章维明的体彩店逐渐成为行业新人的“取经地”，他的店也被称为“体彩新手实习基地”。

从兴趣到入行，从业以来，章维明认真践行着“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。他说，他不仅仅是把体彩店当作营生之所，而是将其视为一份值得为之奋斗的事业，也时刻将行业责任扛在了肩上，这是他对“公益体彩 乐善人生”理念的实践。

来源：宁波体彩